

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottságának a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) hivatalos helyiségében 2020. március 17-én 14.00 órakor megtartott soron következő nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:** Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke  
Bodáné Tóth Tímea, bizottsági tag  
Gergye Petra, bizottsági tag (2. napirendi ponttól)  
Fábos László, bizottsági tag  
Horváth László, bizottsági tag  
Silinger István, bizottsági tag

Dr. Sütő László, polgármester  
Bereczk Balázs, alpolgármester  
Balogh Margit, személyügyi és sportreferens  
Németh Ildikó, közművelődési referens, jegyzőkönyvvezető

**Bejelentéssel távol van:** Kesztyüs Attila, bizottsági tag  
Mohari Zsolt, bizottsági tag  
Prágerné Magyar Gabriella, bizottsági tag

**Távolmaradását előre nem jelezte: -**

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket, külön Dr. Sütő László polgármestert és Bereczk Balázs alpolgármestert.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke megállapítja, hogy 9 bizottsági tagból 5 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülés megtartásának nincs akadálya és jegyzőkönyv hitelesítőnek Bodáné Tóth Tímea bizottsági tagot kérte fel, aki a jelölést elfogadta. Az elnök tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy Gergye Petra várhatóan később megérkezik.

A napirendi pontokhoz tartozó dokumentációkat a bizottság minden jelenlévő tagja megkapta.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A mai ülésre eredetileg 3 és egyebek napirendi pont került kiküldésre, azonban a kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a napirendek vonatkozásában módosító javaslatom van. A 2020. évi Sport pályázat és Közművelődési pályázat felhívásának elfogadását és a pályázat kiírását javaslom törölni a napirendi pontok közül, tekintve, hogy mindkét pályázat rendezvények, programok megvalósítását támogatná, amik jelenleg nem megvalósíthatók és nem tervezhetők. Van-e más módosító javaslat? Nincs. Szavazásra felteszem módosító indítványomat a napirendekre vonatkozóan, tehát napirendi pont lenne a „Kiemelt kulturális egyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi támogatások odaítélése”, és „Egyebek”.

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az ülés napirendi pontjait a Bizottság elnökének módosító javaslatával egyetértve tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbiak szerint fogadta el:

### 14/2020.(III.17.) számú bizottsági határozat

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi,

Sport és Ifjúsági Bizottsága tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag - 5 igen szavazattal – a 2020. március 17-i nyilvános bizottsági ülés napirendjét a következő formában fogadja el:

1.) Kiemelt kulturális egyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi támogatások odaítélése

*(írásbeli előterjesztés)*

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

2.) Egyebek

*Napirendek tárgyalása:*

### **1. napirendi pont**

1.) Kiemelt kulturális egyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi támogatások odaítélése

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Első napirendi pontunk Kiemelt kulturális egyesületek 2019. évi beszámolójának elfogadása és a 2020. évi támogatások odaítélése. Múlt hét kedden tartottunk megbeszélést a kiemelt kulturális egyesületekkel, ahol kérdéseket lehetett nekik feltenni. Ennek és az írásbeli kérelmeknek alapján született meg a javaslat. E szerint: Baglas Néptán Egyesület 1.500.000 Ft, Dalárda 300.000 Ft, Balaton M&K 300.000 Ft, Calympha Énekegyüttes 150.000 Ft, Calypso Kórus 700.000 Ft, Marcato 450.000 Ft. Kérdés: Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Lehet halasztani esetleg ezt is? Ahogy átolvastam az anyagokat, a támogatásokat egy részről eszközökre költenék, a másik részét programokkal kapcsolatos kiadásokra. Programokat nem tudjuk, meddig nem lehet tartani, ezért én azt mondanám, tegyük ezt is zárójelbe. Döntsünk pár héttel később.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A kérdésre Polgármester úr felel, átadom a szót.

Dr. Sütő László, polgármester: Azt gondolom, nem lenne értelme a halasztásnak, mert az egyesületeknek addig is működniük kell, sőt ami már eltelt az évből, azt is finanszírozni kellett. Valamilyen szintű tagdíjuk van, de nem számottevő. Vannak olyan kötelező dolgok, amiket akkor is fizetni kell, ha nem csinálnak semmit. Én javaslom a támogatások kiosztását. Annyit még hozzátennék, hogy a Calypso esetén a támogatás növekedni fog, a z egyesület 30 éves jubileumi rendezvényét külön más önkormányzati forrásból még támogatjuk. Terveznek bevételt is, de 250-300 ezer Ft támogatásra még szükségük lesz.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: További kérdés? Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Ugye a támogatások kifizetésre kerülnek a döntés után. Lehet szakaszolva adni?

Dr. Sütő László, polgármester: Szakaszolva folyósítjuk, ez eddig is így volt. A sport egyesületeknél is így működik.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Más kérdés? Nincs. Hozzászólás, vélemény? Nincs. Kérem, szavazzunk.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az

előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

### **15/2020.(III.17.) számú bizottsági határozat**

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a kiemelt kulturális egyesületek 2019. évi beszámolóját elfogadja, a 2020. évi támogatásokat a következőképpen jóváhagyja:

<b>Egyesület</b>	<b>2020. évi támogatás (Ft)</b>
Baglas Néptánc Egyesület	1.500.000
Bajtársi Dalárda	300.000
Balaton M&K Fúvószenekar	300.000
Calympa Énekegyüttes	150.000
Calypso Kórus	700.000
Marcato Útőgyüttes	450.000
<b>összesen</b>	<b>3.400 000</b>

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

## **2. napirendi pont**

### 2.) Egyebek

/Gergye Petra megérkezik./

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy 9 bizottsági tagból 6 jelen van, mivel Gergye Petra bizottsági tag megérkezett. Egyebek napirendi pontban kíván-e valaki szólni? Átadom a szót Fábos László bizottsági tagnak.

Fábos László, bizottsági tag: Nincs Marcaliban vagy Marcali környékén sportorvosszolgálat. Ha jól tudom, januártól aki végezte, visszaadta. Megkérdeztem Dr. Tripkovich Zsoltot, mi a módja, hogy legyen sportorvosi szolgáltatás. Azt javasolta, ha van rá kapacitás, legyen egy igényfelmérés az egyesületeknél. Utána meg kell keresni a megfelelő szervet.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A kis focisokat és kéziseket is érintette ez, egyelőre mindegyik egyesület rugalmasan meg tudta oldani, a sportszarnokba jött a sportorvos és minden gyermeknek megcsinálta. Megnézzük, hogy mit tudunk ebben lépni.

Balogh Margit, személyügyi és sport referens: A következő időpont augusztus, de nem tudhatjuk, meg lesznek-e tartva a bajnokságok. Az őszi-tavaszi rendszerben működő sportágaknál felnőtteknél évente egyszer, gyerekeknél kétszer. A következő aktualitás augusztusban várható.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyéb hozzászólás, kérdés? Nincs. Köszönöm mindenki munkáját!

Tekintettel arra, hogy a bizottság hatáskörébe tartozó több kérdés nem vetődött fel, a bizottság nyilvános ülésének jegyzőkönyvét lezártuk.

kmf.

*Mozsáné Kutor Veronika*  
Mozsárné Kutor Veronika  
a Bizottság elnöke



*Bodáné Tóth Tímea*  
Bodáné Tóth Tímea  
bizottsági tag